



## Labdarúgó NB I

# Föltámadt a Győr

Hat mérkőzést játszottak szombaton a labdarúgó NB I-ben. Eredmények:

**Rába ETO—Zalaegerszeg 2-0 (0-0)**

Zalaegerszeg, vezette: Tompa

A végig jó iramú mérkőzésen kiegyenlített volt a küzdelem, de a bajnokcsapat jobban használta ki helyzeteket. Góllövők: Hajszán, Szepesi.

**DVTK—FTC 2-2 (1-1)**

Dégyőr, vezette: Jaczina.

Az FTC szerzett vezetést, de a hazaiak átvették a játék irányítását, és kis híján meg is nyerték volna a mérkőzést. A gólokat Feledi és Tatár (11-esből), illetve Szokolai (2) lőtték.

**Bp. Honvéd—DMVSC 2-0 (1-0)**

Kispest, vezette: Nagy B.

A hazaiak mélyen formájukon alul játszottak, de többet támadtak, s néhány

kapufát is rúgtak. Góllövők: Nagy, Gyimesi.

**Vasas—MTK-VM 2-0 (0-0)**

Hungária körút, vezette: Nagy.

Gyenge első félidő után a fölénybe kerülő Vasas akár több gólt is lehetett volna. Izsó és Birkás volt a Vasas két góljának szerzője.

**Haladás—Pécs 1-0 (0-0)**

Szombathely, vezette: Palotai.

Első ideai győzelmet aratta a hazai együttes. A második félidőben jobbak voltak a vendégek. Góllövő: Horváth.

**Csepel—Ú. Dózsa 2-1**

Újpest, vezette Urbán.

A jól játszó vendégek Dékány és Budavári révén már 2-0-ra vezettek. Kardos 11-esből szépítette az első félidőben. A játék második részében is a Csepel támadott többet.

## Területi bajnokság

### Sz. Dózsa—

## Füzesgyarmat 7-1 (4-0)

Szeged, Dózsa-pálya, 500 néző. Vezette: Órzó.

**Sz. Dózsa: Merley — Tandari, Pócsik, Horváth, Gerecz — Batki (Kemenes), Pipic, Csomor — Kozma, Ladányi, Császár, Edző: Széll József.**

Mindjárt a találkozó elején a lila-fehérek ragadtak magukhoz a kezdeményezést, és öt perc leforgása alatt két gólt lőttek. Előbb Csomor volt eredményes, majd az ötödik percben Gerecz ívelt pontosan a kapu elé és a jó ütemben felugró Ladányi öt méterről fejelte a labdát a vendégek kapujába. 2-0. A félidő hajrájában ismét ellenállhatatlan volt a hazai együttes. A 30. percben Pipicz jó labdával indította Ladányit, aki öt lépéssel gurított a kapuba. 3-0. A 44. percben Pipicz hagyta faképnél az ellenfél védőt, és hat lépéssel a bal alsó sarokba helyezte a labdát. 4-0.

Fordulás után sem változott a játék képe, a Dózsa bírtokolta többet a labdát, játszott kapura veszélyesebben.

## Toborzók

A Szegedi Építők Spartacus súlyemelő-szakosztálya várja azokat a 10. életévüket betöltött fiúkat, akik kedvet, tehetséget éreznek a sportág iránt. Jelentkezni hétfőn, kedden és csütörtökön lehet délután 4 órától az Április 4. útján 49. szám alatti edzőteremben.

## Sportműsor

**Kézilabda:** NB I. Férfiak: Sz. Volán SC—Újpesti Dózsa, Újszegedi Sportcsarnok, 10.30. Kemecei, Koutny. **Megei bajnokság:** Kinizsi-Húsos—Algyő, Kistadion, 10.

**Sakk:** Országos CSB, II. osztály: SZVSE—Törökvs SE, Szeged, Nagyalom 9.

**Labdarúgás:** NB II: SZEOL AK—Sálgótarjáni TC, Tisza-parti stadion, 16. Németh L.

**Megei I. osztály:** Tanárképző—Mártély, volt SZAK-pálya, 16. Molnár, Dorozsma—Sándorfalva, Dorozsma, 16. Varga, Kistelek—Tápé, Kistelek, 16. Kiss, Szentesi Vízmu—Kinizsi Húsos, Szentesi, 16. Bajnóczi. Előtte ifjúsági bajnoki mérkőzések.

**Megei II. osztály:** Székkutas—Ambrózfalva, Székkutas, 16. Balla, Zákányszek—Szöreg, Zákányszek, 16. Csóti, Csanytelek—Csanádpalota, Csanytelek, 16. Barna, Mórhalom—Mihálytelek, Mórhalom, 16. Zsember, Szegvár, 16. TeH, Domaszék—Sz. Postás, Domaszék, 16. Kószó, Pítvaros

A DÉLÉP SC kézilabda-szakosztálya toborzót tart az 1970—71-ben született, a kézilabdázást kedvelő fiúknak. Jelentkezni szeptember 21—23-án lehet délután 5 órától az Ady kollégiumban (Újszeged, Közép fasor) Prekop József edzőnél.

**Megei III. osztály:** Forráskút—Tömörkény, Forráskút, 15. Jekő, Csemegle—Rúza, Csemegle, 15. Pócsik, Úttömör—Fusztafűz, Úttömör, 15. Cserhalmi, Opusztaszer—Üllés, Opusztaszer, 15. Rácz, Rózke—Dóc, Rózke, 15. Vónéki, Derekegyháza—Szaty-maz, Derekegyháza, 15. Takacs. Előtte ifjúsági bajnoki mérkőzések.

### HÉTFŐ

**Kézilabda:** Középisikolák bajnokság: I. fordulója: Flú, A-csoport: Sz. Bebrits—Sz. 600, szakm., Sz. Déri Miska—Szentesi Pollák, B-csoport: Sz. Erdészeti Szakk.—Szentesi 603, Lányok: Kistelek—Sz. 624, szakm.

**Labdarúgás:** Radnóti-hétfők. Kispályás mérkőzések a gimnázium advarán. Az Oszli Kupa II. fordulója: MAV BFF—Vike 16.30, Barna, Csóti, Harlem—SZEOL 17.30, Csóti, Barna, SZAK—Old Boys 18.30, Engl, Kiss, Derby—JATE Color, 19.30, Kiss, Engl, Eriatra—Elektromos, 20.30, Góré, Engl.

# Őszintébben is lehetett volna

## Megszűnt az SZVSE kosárlabda-szakosztálya

Az SZVSE elnöksége 1982. július 13-án rendkívüli ülést tartott, melyen egyhangzó határozat született a kosárlabda-szakosztály megszüntetéséről. Az egyesület vezetése döntéséről július 27-én értesítette a Magyar Kosárlabda Szövetséget, a Csongrád megyei TSH-t és a szegedi városi sportfelügyelőséget.

Ha úgy vesszük, tulajdonképpen semmi rendkívüli nem történt, egy egyesület élt a törvény adta jogaival, s mert így látta jónak, megszüntette egyik szakosztályát. Csak hogy nem ilyen egyszerű a dolog, nem véletlen, hogy a hír közlése eddig váratott magára. De talán kezdjük az elején.

Az SZVSE először 1942-ben alakított kosárlabda-szakosztályt, az első NB I-ben indult a vasutasok férficsapata, a későbbiekben pedig — 1957-ig, a szakosztály megszűnéséig — mind a női, mind a férfiegyüttes az NB II-ben is szerepelt. Húsz évnek kellett eltelnie ahhoz, hogy a múlt jó példája nyomán ismét egymásra találjon az SZVSE és a szegedi Radnóti Miklós Gimnázium. (A negyvenes években a Radnóti elődje, a Klauzál Gábor Gimnázium volt a vasutasok bázisa.) A szakosztály újraélesztésekor, 1977-ben úgy látszott, mindenki jól jár, hiszen az egyesület az anyagiakat, a gimnázium pedig az utánpótlást biztosítja, ezáltal szélesedik, megfelelő alapot kap a szegedi kosárlabdásport bázisa, a jövő ígéretei, a fiatal tehetségek pedig hétről hétre magasabb osztályban, az NB II-ben tétmérkőzéseken csiszolódhatnak.

Meglepő, hogy annakidején az ötletet, majd megvalósulását nem mindenhol fogadták örömmel, indokoltágra ellenére voltak akik úgy vélték, a SZEOL AK látja ennek kárát. Fenntartásuk valótlanul bizonyult, bár az SZVSE volt NB II-es női csapatának egykori edzője Láng Imre — jelenleg a SZEOL AK NB I-es ifjúsági lányait irányítja — nem titkolta az első osztályba kerüléssel kapcsolatos álmait. Ám mindebből nem lett semmi, pedig az elmúlt bajnokságban a vasutasok nagyon közel álltak a bajnok címezhez, az utolsó pillanatban mégis jobbnak látták visszafogni a gyeplőt... Így a nők a negyedik helyen, a férfiak a középmezőnyben végeztek az NB II-ben.

Tovább viszont nincs, a szakosztály megszűnt, a játékosokat szélnek eresztették.

Hogy miért, azt Halász Antal, az SZVSE ügyvezető elnöke így indokolta.

— Elsőként gazdasági lehetőségeinket említeném. Evente húsz-húsz ezer forint támogatást kaptunk. Ez kezdetben elég volt, ma már képtelenség ebből az összegből fedezni még a legszükségesebbeket is. Miatán ismertté vált a megye hatodik ötéves tervének sportpolitikája, az, hogy a megye kosárlabdásportjának első számú képviselője — teljesen érthetően és helyesen — a SZEOL AK, mi kénytelenek vagyunk visszavonulni. Elhagyatásunkban közrejátszott az is, hogy amiben induláskor megállapodtunk, menet közben jócskán — főként a férfiaknál — megváltozott. A férfiak edzője, Wirth István elment a SZEOL-hoz, és magával vitte Fedort, valamint Kónyát, távozásával a Radnóti, mint bázis megszűnt! Mi ennek ellenére úgy gondoltuk, továbbra is foglalkozunk a sportággal, ha terem-

gondjaink enyhítésére hathatós anyagi támogatást kaphatunk. Ohajunkat sem a megyei TSH, sem a városi sportfelügyelőség nem tudta méltányolni, így nem volt más választásunk.

— Indoknak megfelel, érvenek kevés. A „rossz nyelvek” szerint ez a lépés előre megfontolt tervek szerint történt, ugyanis az egyesület profilváltásra készül, a jövőben mindenképp a nehezebb feladatokkal foglalkozni szeretne.

— Na persze, hát igen... — hangzik a tétova válasz. Szó van arról, hogy idővel súlyemeléssel is bővül sportágaink száma, egyelőre azonban a birkózást kell kiemelten kezelnünk, támogatnunk. Mi örömmel vállaljuk. Sportcsarnokunk például ezentúl kizárólag a birkózóké lesz. Ehhez csupán annyit: egy egyesületnek — figyelembe véve lehetőségeit, gazdasági helyzetét — szuverén joga eldönteni, mennyi és milyen szakosztályt kíván fenntartani.

Ez valóban így van. De az, hogy a változás mi módon, hogyan történik, egyáltalán nem mindegy...

Nézünk, hogyan vélekedik minderről a Csongrád megyei tanács Testnevelési és Sporthivatalának elnöke, Debreczeny Pál?

— Vitathatatlan, a birkózás, mint egyéni sportág „kifizetődőbb”, az olimpiai pontok miatt támogatása is nagyobb. A vasutasok birkózóparadicsomát akarnak csinálni, ám legyen, az ő dolguk a kosárlabda más jellegű ügy. Az SZVSE ott hibázott nagyon, hogy a női és férficsapatot is hagyta „előregedni”. Nem, nem tévedés, amit mondom. A törzset mindkét nemnél azok képezték, akik a SZEOL-ban nem kellek. Holott a Radnóti gimnáziumból a tehetségeket — nem is keveset — hozzájuk irányították. Az indulásnál, 1977-ben, mint a megyei tanács testnevelési és sportfelügyelője jömagam is nagy reményeket fűztem a gimnázium és az egyesület egymásra találásához, hiszen Láng és Wirth személyében két jónevű edzőt kaptam az SZVSE Kár, hogy az eredményességre való törekvés náluk is háttérbe szorította

a fiatalokat. Meglátásom, az a folyamat, ami a szakosztály felosztásához vezetett, Wirth távozásával kezdődött. Úgy látszik, előbb ő, később pedig Láng sem találta kielégítőnek a lehetőségeket. Ezek után nincs miért csodálkozni azon, hogy a diáksportól az SZVSE-n keresztül a SZEOL AK-hoz vezető utánpótláslepcső megszerogyott!

Egyvalamiről, a legfontosabból az utánpótlás sorsáról még nem esett szó. A női csapatból az arra érdeemeseket Láng elvitte a SZEOL-ba (Wirth ezt már korábban megette), a többi sorsa — akárcsak a férfijátékosok többségének — bizonytalan. Az elsős és másodikos gimnazisták ezután is a DSK-ban kosaraznak, a 17—18 évesek természetesen a SZEOL AK ifjúsági csapatában, de vajon mi lesz azokkal, akik tehetségükkel „kinőtték” az ificsapatot, de még nem érték az NB I-re? Erre éppen azok nem gondoltak, akiknek kellett volna...

Mindent összevetve: formailag a legszabályosabban járt el az SZVSE. Etikailag viszont erősen megkérdőjelezhető cselekedete, az, ahogyan véghezvitte mindezt, ugyanis őszintébben is lehetett volna. Elég régen szánvra kelt a hír, lehetséges, hogy a DÉLÉP SC vagy a Szegedi Postás veszi át a szakosztályt. Amikor a játékosok ezt megsejtették, azonnal érdeklődtek, mi lesz a továbbiakban? A válasz: nincs ok aggodalomra, minden a régi. Hogy miért? Mert gyorsan kiderült az is, hogy az egyik egyesület nem tart igényt a sportágra, a másiknak pedig a tárgyi és anyagi feltételei nem megfelelőek. Aztán a játékosok „kábftása”, nyugtatgatása közben napvilágra került júliusban az a már jóval korábban eldöntött tény, hogy megszűnik a szakosztály. Ezt azonban hivatalosan a mai napig sem jelentették be az érdekelteknek! Az SZVSE vezetése augusztus 17-én „búcsúvacsorán” — tegyük szövege a választ! — akarta közölni a játékosokkal a már ismertté vált határozatot, az összejövétel azonban elmaradt...

Gyürki Ernő

## Vízilabda OB I

# Volán SC—SZEOL AK 11-10 (4-3, 2-2, 3-2, 2-3)

Újszegedi Sportuszoda, 400 néző. Vezette: Erdős, Tóth K.

Volán SC: VINDISCH F.

— NYÁRÁDY, Mezei 1, Vajda, dr. Potyondy 4, SOMOSSY 4, Kádás, Csere: Molnár Gy. 2, Barna, Séllei. Edző: Bodnár János.

SZEOL AK: dr. Esztergomi — Dudás 3, dr. Zámbo 1, Cseri, Bozsó 2, dr. Gál 1, Lengyel 3. Csere: Ugrai, Török, dr. Kiss, Sike. Edző: Szittya Károly.

Gól — emberelőnyből: 8/4, illetve 7/3.

Négyméteresből: 2/2, illetve 0/0.

A vendégcsapat végig vezetve, megérdemelten nyerte a mérkőzést. Játékosai gyorsabbak és a kapu előtt határozottabbak voltak a sokat hibázó szegedieknél. A II. negyedben Erdős játékvezető az addig kitűnően játszó Somossyt sportszerűen magatartásáért cserélte végleg kiállította.

A hódmezővásárhelyi Rákóczi Tsz

## eladja

a Tápé Déva u. 4. sz. alatti háztartási tüzelőolajkútját

Érdeklődni a hirdetés megjelenésének napjától számított 14 napig, a volt tápéi Tiszatáj Tsz központjában (Tápé, Budaj N. Antal u. 27.) Török Jenőnél lehet, telefonon: 51-622. vagy személyesen, hétfőtől—péntekig 8—12 óra között.

Imre László